

Gebührentarif Einwohnerkontrolle Stetten

Anmelde- und Umschreibungsgebühren

•	Anmeldung für Niederlassung: innerhalb des Zuzugsmonats	gratis
	Wenn Anmeldung verspätet erfolg: s. Umtriebskosten	
•	Anmeldegebühr für Wochenaufenthalt oder Nebenniederlassung	Fr. 50
•	Anmeldung für Geschäftsniederlassung	gratis
•	Verlängerung des Wochenaufenthaltes/Nebenniederlassung	Fr. 30
•	Änderung der Eintragungen bei Verheiratung, Trennung, Scheidung	gratis
•	Abmeldung von Niedergelassenen	gratis

Ausstellgebühren

•	Heimatausweis	Fr. 20
•	Verlängerung Heimatausweis	gratis
•	Wohnsitz-, Nationalitäts- und Lebensbescheinigung	Fr. 20
•	Handlungsfähigkeitszeugnis	Fr. 20
•	Beglaubigung von Unterschriften	Fr. 20
•	Beglaubigung auf vorgedruckten Formularen	gratis
•	Beglaubigung von Fotokopien	Fr. 10
•	Niederlassungsausweis	gratis

Ausweise

•	Identitätskarte	
	Erwachsene Personen (ab 18. Altersjahr)	Fr. 70.–
	Kinder	Fr. 35
•	Biometrischer Pass	
	Erwachsene Personen (ab 18. Altersjahr)	Fr. 145.–*
	Kinder	Fr. 65.–*
•	Kombinationsangebot Pass und Identitätskarte	
	Erwachsene Personen (ab 18. Altersjahr)	Fr. 158.–*
	Kinder	Fr. 78.–*

Der Biometrische Pass sowie das Kombinationsangebot Pass und Identitätskarten können beim kantonalen Passbüro bestellt werden. Die Identitätskarte erhalten Sie weiterhin bei der Einwohnerkontrolle Stetten.

Auskunftsgebühren

- Schriftliche Auskünfte nach Art. 9 des Gesetzes über den Schutz von Personendaten vom 7. März 1994 (Kant. Datenschutzgesetz, SHR 174.100)
- ausserordentliche Umtriebe sind separat zu verrechnen

Umtriebskosten

•	Mahnung zur Schriftenerneuerung und andere Vorladungen sowie	
	Verwarnungen	Fr. 30
•	Ausserordentliche Umtriebe (Nachforschungen etc.)	
	werden nach Aufwand verrechnet, der Mindestbetrag beträgt	Fr. 20.–
	Der zu verrechnende Stundenansatz beträgt	Fr. 80
•	Fotokopien, pro Seite	Fr. 2
•	Zustellen von Schriften auf Verlangen	Fr. 5
	(Bewilligt vom Gemeinderat am 25.09.07)	

Weitere Auskunft erhalten Sie bei der Einwohnerkontrolle Stetten.

Kontaktadresse:

Einwohnerkontrolle Stetten

Brämlenstrasse 2 8234 Stetten SH Tel. 052 644 00 10 E-Mail: info@stetten.ch

Stetten, Dezember 2020